
Submission Date
Utilità 

conoscenze 
trasmesse

Chiarezza Esaustività
Giudizio 

complessivo 
webinar

Intenzione di 
proporre 

l’applicazione del 
CAF 2020 nella mia 

amministrazione
 2020-03-20 02:53:29 5 5 5 10 Probabilmente sì
 2020-03-19 19:20:41 5 4 5 7 Probabilmente sì
 2020-03-19 13:39:06 4 5 5 4 Probabilmente sì
 2020-03-19 12:50:33 5 4 5 8 Probabilmente sì
 2020-03-19 12:31:49 3 3 3 3 Probabilmente no
 2020-03-19 12:30:00 5 3 3 6 Probabilmente sì
 2020-03-19 11:21:10 4 4 4 8 Probabilmente no
 2020-03-19 11:17:23 5 5 5 10 Probabilmente no
 2020-03-19 10:56:49 5 5 5 9 Probabilmente sì
 2020-03-19 10:54:09 5 5 5 10 Probabilmente sì
 2020-03-19 10:47:38 4 4 5 9 Probabilmente sì
 2020-03-19 10:44:22 5 5 5 6 Probabilmente sì
 2020-03-19 10:17:49 5 5 5 10 Sì
 2020-03-19 10:11:55 5 4 4 9 Probabilmente no
 2020-03-19 10:08:56 3 3 3 5 Sì
 2020-03-19 09:59:05 5 5 5 9 Probabilmente sì
 2020-03-19 09:57:43 5 5 5 10 Probabilmente sì
 2020-03-19 09:47:02 5 5 3 9 Probabilmente sì
 2020-03-19 09:33:30 5 5 5 10 Probabilmente sì
 2020-03-19 09:30:35 5 5 5 10 Probabilmente sì
 2020-03-19 09:23:24 5 5 5 10 Sì
 2020-03-19 09:13:06 4 4 3 8 Sì
 2020-03-19 09:13:00 5 4 5 6 Probabilmente sì
 2020-03-19 09:11:31 4 4 5 9 Probabilmente sì
 2020-03-19 09:09:26 5 5 5 10 Probabilmente sì
 2020-03-19 09:07:48 5 5 5 10 Probabilmente no
 2020-03-18 08:50:56 4 2 4 7 Probabilmente sì
 2020-03-18 07:27:14 5 5 5 10 Probabilmente sì
 2020-03-18 04:37:29 5 5 5 10 Probabilmente sì
 2020-03-17 13:31:24 5 5 5 10 Probabilmente sì
 2020-03-17 12:42:06 5 5 5 10 Probabilmente sì
 2020-03-17 12:13:54 5 5 5 10 Probabilmente sì
 2020-03-17 12:12:37 5 5 5 10 Sì
 2020-03-17 12:08:37 4 4 4 8 Probabilmente sì
 2020-03-17 12:00:58 5 5 5 8 Probabilmente sì
 2020-03-17 11:37:49 4 4 4 8 Sì
 2020-03-17 11:36:45 5 5 5 10 Probabilmente sì
 2020-03-17 11:36:02 4 5 5 10 Probabilmente sì
 2020-03-17 11:34:12 3 3 3 4 Sì
 2020-03-17 11:32:02 4 5 5 10 Probabilmente sì
 2020-03-17 11:30:50 5 4 4 9 Probabilmente sì
 2020-03-17 11:28:52 4 5 5 9 Sì
 2020-03-17 11:26:41 5 5 5 10 Probabilmente no
 2020-03-17 11:26:38 5 4 5 8 Probabilmente sì
 2020-03-17 11:26:12 4 4 4 4 Probabilmente sì
 2020-03-17 11:10:53 4 5 5 10 Probabilmente sì



 2020-03-17 11:09:56 5 5 4 8 Probabilmente no
 2020-03-17 11:09:17 5 5 5 9 Sì
 2020-03-17 11:08:58 3 3 3 7 Sì
 2020-03-17 11:08:37 4 4 5 8 No
 2020-03-17 11:08:17 5 5 4 10 Probabilmente sì
 2020-03-17 11:07:49 5 5 5 10 Probabilmente no
 2020-03-17 11:07:26 4 5 4 8 Probabilmente sì
 2020-03-17 11:07:26 5 5 5 8 Sì
 2020-03-17 11:07:21 4 4 4 8 Sì
 2020-03-17 11:07:15 5 5 5 10 Probabilmente sì
 2020-03-17 11:07:11 5 5 5 9 Probabilmente sì
 2020-03-17 11:07:10 3 4 4 8 Probabilmente sì
 2020-03-17 11:07:09 4 2 4 7 Probabilmente sì
 2020-03-17 11:06:54 4 4 3 8 Probabilmente sì
 2020-03-17 11:06:53 5 5 5 10 Sì
 2020-03-17 11:06:21 4 5 5 9 Probabilmente no
MeDIA 4,5 4,5 4,5 8,5

Si 13
Probabilmente si 39
No 1
Probabilmente no 9


